

Kétheti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Még egy kicsit koncentráljon a munkára és hangolódjon a legfontosabb feladataira. Ne a bolhából gyártson elefántot inkább lépjen túl az apróbb bosszantó eseményeken. Egy romantikus találkozás boldoggá teszi és ettől úgy érzi, a fellegekben jár. Egy régóta húzódó ügyben ne hagyatkozzon a jóindulatra, maradjon bizalmatlan és távolságtartó. Az ünnepekre aztán nyugodtan átadhatja magát a megérdemelt pihenésnek.

Bika (április 21 - május 20) Figyelmét most inkább nem a munkájára kellene összpontosítania, élvezze a jól megérdemelt pihenést. Az egészsége miatt kicsit aggódmaskodhat, de egyáltalán nem válik kárára, ha kicsit jobban odafigyel most magára. A következő időszakban arra helyeződik a hangsúly, hogy képes lesz-e saját szükségleteire koncentrálni, vagy kénytelen lesz alárendelni magát mások akaratainak. Párkapcsolati kérdésekben javulás várható.

Ikkrek (május 21 - június 21) Érdekes kalandba keveredhet a következő időszakban. Ha túlságosan visszautasító lesz, azzal csak tovább fokozza a bizonyos személy érdeklődését. Érdemesebb inkább kicsit már most elgondolkodni azon, hogyan lehetne aktívabb majd jövőre a munka területén, mert ezzel kivívhatja főnökei elismerését és maga mellé állíthatja a kétkedőket.

Rák (június 22 - július 22) Szakmai sikerekben és anyagi elismerésben lehet része, és még az is megtörténhet, hogy egy futó ismeretségből később hasznos kapcsolat válik. Munkahelyén azért kérjen garanciát arra a bizonyos ígéretre, amivel megnyugtathatja saját magát. Magánéletében kicsit fullenteni lesz kénytelen, de szerencsére nem fog lebukni. Kellemes ünnepekre számíthat.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Olyan helyzetbe került, hogy segíthet barátain, vagy protekciót nyújthat számukra. Tegye is ezt meg, mert később alkalmuk lesz mindezről viszonzni. Indulatossága miatt könnyen bajkeverőnek tarthatják néhányan, ezért vigyázzon, hogy ne szabotálja azt, amit mások helyesnek tartanak. Az ünnepeket kellemes hangulatban tölti majd családtagjaival.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Sokat rágódik egy különös munkahelyi problémán, pedig nem is Ön az, aki a gondokat okozza, csak az Ön körülvevő dolgok vannak rossz hatással Önre. Úgy adódik, hogy most lehetne egy szerelmi kapcsolatban a titokzatos harmadik, de ha nem vágyakozik erre a szerepre, akkor inkább bele se kezdjen. Az ünnepek sok békés és meghitt percet tartogatnak az Ön számára.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Mosoly és kedvesség a fegyvere az év hátralévő részében, amivel régóta húzódó, bonyolult ügyet is megoldhat. Izgalmas híreket hall, amelyektől féltékenyebbé válik, de aztán hamar rájön, hogyan fordíthatja a maga hasznára a helyzetet. Magánéletében ne hagyja szó nélkül az elcsípett pusmogást, mert ha nem lép gyorsan, akkor ennek Ön ihatja meg a levét méghozzá nem csak erkölcsileg, de anyagilag is.

Skorpió (október 23 - november 22) Sikeres napok várnak Önre a közeljövőben, bár egy rokona vagy egy közeli munkatársa családást okozhat. A heves vérmérséklet most nem vezet eredményre, inkább számoljon tizig, mielőtt bármi rossz hagyja el a száját. Ha a vita hevében valaki gonoszodik Önrel, azt ne vegye a szívére, mert az illető egyáltalán nem gondolja komolyan amit mond. Ez a két hét amúgy is a megbocsátás hete lesz.

Nyilas (november 23 - december 21) Az év végére meg tud békélteni haragosaival, hiszen Ön is jól tudja, kár lenne hosszú távon magával hurcolni régi sérelmeiket és a keserű szájízt. A következő két hétben egyáltalán nincs szüksége arra, hogy túleröltesse magát, ha valamit el akar érni, élvezheti azokat a szerencsés pillanatokat, amikor a lehetőségek szinte az ölébe hullanak. Sok öröm és boldogság vár Önre az ünnepek alatt.

Bak (december 22 - január 20) Otthon kövessen el mindent, hogy béke legyen és hagyjon rá mindent a partnerére, szereteteire, később úgyis az lesz majd, amit Ön akar. Ne engedje, hogy valaki lebeszélje egy nagyon jó és pénzt hozó ötletéről csak azért, mert a megvalósítás kissé több erőfeszítéssel és kötelezettségvállalással jár. Az Ön által teremtett meghitt hangulatnak nemcsak Ön, hanem családja is élvezheti gyümölcsét.

Vízöntő (január 21 - február 19) Egészsége kedvező lesz az év hátralévő részében, bár nem ártana néhány akut dologra odafigyelnie. Szerencséje eredményeit most mások arathatják le, de megkínálják belőle Önt is, ezért kár lenne visszautasítani őket, még így is több marad, mint a semmi. Élményekkel teli két hét elé néz, még az ünnepek alatt is fordultatos eseményekre számíthat.

Halak (február 20 - március 20) Mielőtt még rejtély után kutatna, hogy miért alakult a munkahelyén úgy a helyzet, ahogy, érdemes lenne önvizsgálatot tartani. Rájöhet, hogy olyanra vágyott, aminek az elvégzésére erkölcsileg vagy fizikailag nem képes. Egy kedves személy Ön felé irányuló féltelmei eloszlanak és egy olyan őszinte beszélgetésre kerülhet sor, amely az Ön életét is új megvilágításba helyezi. Kellemes, élményekben gazdag ünnepekre számíthat.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfévi gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2009. december 26-tól december 31-ig:

Szirony Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 23.

2010. január 1-től január 8-ig:

Szarvas Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 39.

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készletet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készletet időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készletbeli szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

December 23. 18.00-tól december 26. 6.00-ig:

Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26.

Tel.: 312-135, 06/30/3056-032

December 26. 6.00-tól december 28. 6.00-ig:

Dr. Hajas Gábor, Békéscsaba, Trefort u. 6/A.

Tel.: 06/30/9257-340

December 31-től január 4-ig:

Dr. Bondor Attila Békésszentandrás, Hunyadi u. 37.

Tel.: 217-842., 06/30/9583-199

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiüggeszteni.



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, A Bocskai u. – Liszt F. u. kereszteződésben, a Vágóhid u. 25. sz. előtt és a Jókai u. 23. sz. előtt, valamint a Jókai u. 63/1. sz. előtt csőtörés akadályozza a közlekedést. *Nagy Sándor, útiügyi referens*

- ☉ Névjegy
- ☉ Kártyanaptár
- ☉ Képeslap
- ☉ Meghívó
- ☉ Szórólap
- ☉ Újság
- ☉ Brosúra
- ☉ Szakdolgozat
- ☉ Könyv

Kis példányszámban is

Kedvező áron

Kiváló minőségben

DIGITÁLIS KALAMÁRIS 06/70/421-7245